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Referat fra årsmøte i Rømåsen vel 17. april 2010 
 
 
 

 
1) Godkjenning av innkalling 

Innkallingen godkjent. 
 

2) Valg av ordstyrer  
Knut Erik Gran ble valgt ved akklamasjon. 

3) Valg av to deltagere til å undertegne protokollen 
Steinar Kjuus og Knut Erik Gran. 
 

4) Styrets årsberetning 
Knut Erik Gran refererte fra årsberetningen og medlemmene fikk anledning til å 
kommentere de ulike punktene underveis. Årsberetningen ble godkjent. 
 
Følgende saker ble diskutert under dette punktet: 
- Norges velforbund har begjært oppbud. Styret vil følge med i saken for å sikre at 

velets forsikring opprettholdes. 
- Det ble kort informert om løypekomiteen og hvor mye av velets medlemskontingent 

som går til løypekjøring. 
- Sti-nettet og merking i området – allmenningen skal gå i gang med dette arbeidet i 

sommer og ordne opp i det som trengs å utbedres. 
- Det er viktig at det legges informasjon om rabattavtalene på hjemmesiden vår slik at 

medlemmene husker å si ifra når de handler (ettersom velet også får prosenter av 
kjøp fra våre medlemmer). 
 

5) Fremleggelse av regnskap og budsjett 
Kasserer Anders Lund la frem regnskapet og utdypet enkelte av postene. 



Et medlem foreslo at dokumenter til medlemmene kan sendes ut via e-post.  Styret skal 
se på saken og vurdere om vi kan foreta innsparinger her (miljø og kostnader). Enkelte 
formelle dokumenter må imidlertid sendes ut pr. post. 
 
Det bør vurderes om det neste år skal betales honorar til kasserer, ettersom det etter 
hvert har blitt en del arbeid i f. m. dette vervet. Det ble opplyst at styret tidligere er gitt 
fullmakt til å kunne vedta bruk av økonomiske midler etter skjønn når behovet oppstår. 
 

6) Utfordringer rundt prepareringen av løypenettet 
Styreleder Jan Arne Gjerland og nestleder Knut Erik Gran orienterte om saken og om 
behov for å få på plass en permanent løsning for å finansiere fremtidige års 
løypekjøring. 
 
Følgende forslag til løsning ble nevnt fra medlemmene: 
a) Ekstra betaling på kr. 300 pr. hytteeier. De fleste vil trolig være villige til å betale 

dette. Men det vil innebære at de som ikke har hytte i området, eksempelvis de som 
reiser på dagsbesøk til Sjusjøen, ikke vil bidra med dekning av utgifter til kjøring av 
løypenettet. 

b) Går det an å selge et medlemskap i en slags skiforening? F eks et medlemskap pr. 
hytte og et medlemskap for andre. Dette forslaget fikk en del oppslutning på møtet. 

c) Et medlem foreslo at en bør få frem et ”samfunnsregnskap” som viser hva 
Lillehammer kommune tjener på Sjusjøen og dens løyper. Et slikt arbeid skal 
allerede ha vært gjort tidligere av Høgskolen på Lillehammer i 2004/2005. 

d) Medlemmene er opptatt av en måte vi kan nå ”gratispassasjerene” på. 
 

7) Fastsettelse av kontingent for 2011 
Vedtak:  
Kontingenten heves ikke for 2010. 
Hvis det blir aktuelt å heve kontingenten på årsmøtet i 2011, vil den kontingenten som 
da vedtas gjelde for 2011, dvs. for det samme året som vedtaket fattes i. 
Forslaget ble enstemmig vedtatt. 
 

8) Innkomne forslag 
Sak 1) Bom ved hovedveien ved Mesnali og ved Nordseter for å fange opp alle som 
benytter seg av løypenette på Sjusjøen. 

Saken utredes av allmenningen. Det er komplisert juridisk og det vil ta tid å 
utrede. Styret ønsker å avvente behandling av saken inntil videre. 

Sak 2) Rømåsbommen – hvorfor har vi bom på Rømåsen, hvem bestemmer at vi skal ha 
det, hvor går inntektene og hvem styrer disse? 

Årsmøtet støtter ikke forslag om å fjerne bommen. Midlene går uavkortet til 
brøyting og løypekjøring, og noe til sikkerhet. Allmenningen vil vurdere 
mulighetene for å få installert betalingsterminal for bank-/kredittkort. 

 
Sak 3) Hundemøkk i skiløypene – ønske om informasjonskampanje for å få bukt med 
dette. 

Styret tar kontakt med Sjusjøen vel for å samarbeide om slik informasjon. Det 
kan da samtidig informeres om at det er særskilte regler mht båndtvang for 
området. 
 

 Sak 4) Løypetrasé fra Natrudstilen øst 



Dagens løypemaskiner kan ikke kjøre der fordi det er for bratt og for mye fjell. 
Men allmenningen skal vurdere om løypen kan legges om slik at den ikke blir så 
bratt som i dag. Dette arbeidet vil bli påbegynt så snart en har funnet en løsning 
på vann-/kloakksaken. 
 

Sak 5) Tidspunkt for gjennomføring av årsmøte – ønske om et fast tidspunkt 
Styret vil forsøke å etterkomme dette og skal snakke med bestyrerne av Sjusjøen 
café om dette for å finne et tidspunkt som også passer for dem. Månedsskiftet 
mai/juni anses som et hensiktsmessig tidspunkt for avvikling av årsmøte. 
 

Sak 6) Bredbånd i Natrudstilen – når kommer det? 
Det er lite sannsynlig at det vil bli bredbånd i dette området fordi det vil bli 
meget kostbart. Dette gjelder i hvert fall i nærmeste fremtid. Det vil komme 
bredbånd i 1100- og 1200-feltet men neppe i de andre områdene. Men 
allmenningen har en prosess med Eidsiva på dette og det kan være en vil finne en 
rimeligere løsning på sikt. 
 

9) Valg 
Formann Jan Arne Gjerland, kasserer Anders Lund, vararepresentantene Anne Mari 
Kjuus, Steinar Hovland og Øystein Gundersen ble gjenvalgt ved akklamasjon. 
Leif Henning Asla og Nils Petter Asla (revisor og vararevisor) ble gjenvalgt ved 
akklamasjon. 
Marit Aa. Gran og Tor Helge Johnsen fra valgkomitéen ble gjenvalgt ved akklamasjon. 
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